D-Link DWA-X1850 - adaptateur réseau - USB 3.2 Gen 1



D-Link DWA-X1850 - Adaptateur réseau - USB 3.2 Gen 1 - 802.11ax

Référence: DWAX1850

Marque: DLINK

Référence fabricant : DWA-X1850 Code EAN: 0790069462283 Code UNSPSC: 1716219082

DESCRIPTION

Description du produit

Dongle Wi-Fi 6 plug-and-play, pour une connectivité en déplacement.

Ladaptateur USB AX1800 Wi-Fi 6 est un adaptateur sans fil fin et compact qui se branche sur nimporte quel port USB et fournit une connectivité instantanée à votre ordinateur portable ou PC.

Wi-Fi 6 haut débit

Parfait pour le streaming 4K/8K, le jeu en réalité virtuelle et les appels vidéo sans interruption, avec des vitesses allant jusquà 574 Mbit/s (2,4 Ghz)/1200 Mbit/s (5 GHz)1

Connectivité efficace et stable avec OFDMA

Les petits paquets de données destinés à plusieurs appareils sont transmis ensemble et nont plus besoin de faire la queue.

MU-MIMO à large bande passante

Permet une communication simultanée entre plusieurs appareils, en répartissant votre trafic Wi-Fi plus efficacement.

Conçu pour la portabilité Petit dongle Wi-Fi 6 portable, conçu pour les déplacements.

La prise en charge de IUSB 3.2 Gen 1 (USB 3.0)2 fournit le débit maximal à votre PC

Rétrocompatible

Rétrocompatible avec les routeurs sans fil dancienne génération.

Sécurité sans fil renforcée

Connectez-vous aux réseaux sans fil en toute sécurité grâce au dernier chiffrement WPA3 128 bits.

Plug and Play

Il est livré avec les pilotes Windows 10 préchargés pour une installation simple : il vous suffit de le brancher et vous êtes connecté.

Performances Wi-Fi 6 de nouvelle génération Ladaptateur DWA-X1850 est doté de la dernière technologie Wi-Fi 6 802.11ax, qui offre des vitesses sans fil incroyables avec une efficacité et une performance du réseau optimisées, vous permettant de tirer le meilleur parti de votre réseau.

Profitez de films 4K sans saccades, téléchargez immédiatement des fichiers volumineux, jouez à des jeux multijoueurs intenses sans décalage et passez des appels vidéo sans interruption : avec cet adaptateur, vous avez trouvé le compagnon idéal, chez vous ou en déplacement.

Éliminer la mise en tampon et réduire les temps de chargement Les technologies MU-MIMO et OFDMA du DWAX1850 garantissent que plusieurs appareils reçoivent un Wi-Fi à large bande passante en même temps pour distribuer les données plus efficacement, vous offrant des vitesses Wi-Fi 6 plus rapides.

Vitesses de transfert de données maximales

Le dongle prend également en charge USB 3.2 Gen 1 haut débit (USB 3.0), ce qui vous permet doptimiser le débit vers votre ordinateur et dutiliser tout le potentiel du Wi-Fi 6.

Installation facile et portable

Avec le logiciel déjà préchargé sur ladaptateur, linstallation seffectue en un clic. Grâce à son design fin et compact, le dongle peut être facilement transporté partout.

Caractéristiques du produit

- D-Link DWAX1850 Adaptateur USB Wi-Fi 6 AX1800.
- Technologie de connectivité: Sans fil, Interface de l'hôte: USB, Interface: WLAN.
 Débit de transfert des données maximum: 1800 Mbit/s, Norme Wi-Fi: Wi-Fi 6 (802.11ax), Bande Wi-Fi: Bi-bande (2,4 GHz / 5 GHz).
- Type d'antenne: Interne.
- Alimenté par port USB.
- Couleur du produit: Noir

Description du produit

Le DWA-X1850 de D-Link est un adaptateur Wi-Fi 6 USB 3.0. Il offre aux utilisateurs un moyen rapide, facile et abordable de mettre à jour leurs ordinateurs avec la technologie AX sans fil. En branchant simplement l'adaptateur à un port USB, les utilisateurs peuvent disposer d'un accès Internet sécurisé à haut débit allant jusqu'à 574 Mbps dans la bande de 2,4 GHz et jusqu'à 1200 Mbps dans la bande de 5 GHz. Le DWA-X1850 est également équipé du cryptage Wi-Fi WPA3 pour une protection optimale du réseau et des équipements.

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

Général	
Type de périphérique	Adaptateur réseau
Format	Externe
Type d'interface (bus)	USB 3.2 Gen 1
Réseaux	
Technologie de connectivité	Sans fil
Protocole de liaison de données	IEEE 802.11a, IEEE 802.11n, IEEE 802.11ac, 802.11ax
Débit de transfert de données	1800 Mbits/s
Performances	Taux de données maximum (2,4 GHz): 574 Mbps Taux de données maximum (5 GHz): 1200 Mbps
Capacité	Flux: 8
Bande de fréquence	2.4 GHz, 5 GHz
Caractéristiques	Technologie MU-MIMO, OFDMA, technologie Wi-Fi 6
Normes de conformité	IEEE 802.11a, IEEE 802.11n, IEEE 802.11ac, IEEE 802.11ax, Wi-Fi CERTIFIED 6
Antenne	
Antenne	Interne
Divers	
Algorithme de chiffrement	WPA2, WPA3
Normes de conformité	Homologué FFC de classe B, IC
Logiciels / Configuration requise	
Système d'exploitation requis	Microsoft Windows 7 / 10
Dimensions et poids	
Largeur	3 cm
Profondeur	9.55 cm
Hauteur	1.27 cm
Poids	23.6 g
Caractéristiques denvironnement	
Température minimale de fonctionnement	0 °C
Température maximale de fonctionnement	40 °C
Taux d'humidité en fonctionnement	10 - 90 % (sans condensation)

Fiche technique produite par OfficeXpress